
Cod. 852900.24.b 
Grafiche E. GASPARI - Morciano di R. 

 
 
 
 

 
COMUNE DI VICOVARO 

Provincia di Roma 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 
 
 

      N.       123 
 
del  24.10.2008 
 

OGGETTO: Variazione al bilancio di previsione esercizio finanziario 
2008. 
 

. 

 L’anno Duemilaotto il giorno ventiquattro del mese di  ottobre alle ore  11,00   nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 
THOMAS Cedric Christian Presidente X  
COCCIA Virginio Assessore          X 
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X  
MOLTONI  Maurizio Assessore X  
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X  
 

Partecipa il Segretario Comunale Dr. ssa   Alessandra GIOVINAZZO 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

     Premesso, che sulla proposta della presente deliberazione, hanno espresso parere favorevole: 

il responsabile del servizio interessato (art. 49, c. 1 del T.U. n. 267/2000), per quanto concerne la 

regolarità tecnica; 

il responsabile di ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile (art. 49, c. 1 del T.U. n. 
267/2000). 

        Visto che, in relazione alla necessità di assicurare la funzionalità dei vari servizi d’istituto, per 

sopravvenute esigenze, si rende necessario provvedere, nel corso dell’esercizio corrente, a nuove o 

maggiori spese alle quali non può farsi fronte ne con storni ne con prelevamenti dal fondo di riserva; 

 

  Visti i riferimenti degli uffici nella persona dei responsabili di servizio; 

Visto l’art. 175, comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 
 
4. Ai sensi dell'articolo 42 le variazioni di bilancio possono essere adottate 

dall'organo esecutivo in via d'urgenza, salvo ratifica, a pena di decadenza, da parte 
dell'organo consiliare entro i sessanta giorni seguenti e comunque entro il 31 dicembre 
dell'anno in corso se a tale data non sia scaduto il predetto termine. 

 
Visto che, l’organo di revisione ha espresso, sulla proposta deliberazione, parere favorevole; 
 
 
Con voto unanime, 

D E L I B E R A 
 

1°) Di apportare, al bilancio del corrente esercizio, le variazioni di cui al seguente allegato:   
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2o) Dare atto che, con il presente provvedimento sono rigorosamente rispettati tutti gli equilibri 
stabiliti in bilancio ai sensi dell’art. 193 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267. 
Infine, 

LA GIUNTA COMUNALE 
Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 
Visto l’art. 134, comma 4, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere 
dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti. 

Con voto unanime 

D E L I B E R A 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 

 
  

 


